DNA TV STAND - instrukcja montazu

A1 | Czes¢ A1 2 ||| F1]| CzeseF1 2 /
B1 | CzeséB1 2 = G1| Czest G1 1| =
C1/| Czest C1 1 % H1 | CzestH1 2 %
D1 | Czes¢ D1 2 ﬁ 11 | Czesc i1 1 /
E1 | Czg8¢E1 1 / J1| CzeséJ1 1

E2 | Czes¢E2 1 % K1 | Czesck1 4 @

E3 | Czes¢E3 1 Q

Lista elementéw montazowych

W

A — o
M8x65

B 12SZT.

@

28x20x1
128ZT.

e O

-

128ZT.

M8

@ VO WO wmmugd® | p

C
28x20x1  M6x10 M5x8 M8x40
4SZT. 4SZT.  4SZT. 2S7T. 182ZT. 182ZT.
D b \ N \b' o
M5x15 M6x25 M4x15 M8x25 28x20x5 26x20x1
47T, 4SZT. 47T, 4SZT. 47T, 47T,
670
| Max:600 |
A oA | f] '
ol & l 560
gl I|- o n S (. A
< -] "lT A 296
y 3y ALLI 3 |
S _
3 A L)
= oA
= o Tl N o
= o
S (32}
I S v \\ Y v
] [ Laed k-
g p | <285
b
- 760
A e U 2

Prostokatny otwér
z przodu




DNA TV STAND - assembly instructions

A1 | Part A1 2 | F1 | Part F1 2 /
B1| PartB1 2 | /2 ||c1]|Patct 1 1™
c1 | PartCt 1 % H1 | PartH1 2 %
D1 | Part D1 2 ﬁ 1 | Part 11 1 /
E1| PartE1 1 / J1 | PartJ1 1
£2 | Part E2 1 % K1 | Parki 4 @
E3 |PartE3 1 Q
Assembly elements list
————— F/
A m— ) @ e ®
B M8x65 28x20x1 M8
12PCS 12PCS 12PCS

@ VO WO wmmugd® | p

C
28x20x1  M6x10 M5x8 M8x40
4PCS 4PCS  4PCS 2PCS 1PCS 1PCS
D b \ N \b' o
M5x15 M6x25 M4x15 M8x25 28x20x5 26x20x1
4PCS 4PCS 4PCS 4PCS 4PCS 4PCS
670
| Max:600 |
A oA | f] '
ol & 560
gl I|- o n R A
< -] "lT A 296
y 3y ALLI 3 |
= _
S A A
= oA
= o Tl N o
= o
S (32}
I S v \\ Y v
] [ Laed k-
g p | <285
b
- 760
A e U 2

Rectangular
opening at the
front




	页 1
	页 2
	Pusta strona
	Pusta strona
	Pusta strona



